



OSNOVNA ŠOLA
Lucijana Bratkoviča Bratuša
RENČE

Trg 31, 5292 Renče

telefon: 05 39 858 01

fax: 05 39 858 19

e-mail: oslbbr@os-rence.si

SEZNAM ŠOLSKIH POTREBŠČIN

za 8. razred

PREDMET	ŠOLSKE POTREBŠČINE
SLOVENŠČINA	VELIK ZVEZEK S ČRTAMI
MATEMATIKA	VELIK BREZČRTEN ZVEZEK, VELIK ZVEZEK NIZKI KARO, GEOTRIKOTNIK, ŠESTILO, NAVADNI SVINČNIK HB, RADIRKA, ŠILČEK
FIZIKA	VELIK ZVEZEK A ₄ , mali KARO
GLASBENA UMEŠTNOST	NOTNI ZVEZEK, VELIK ČRTANI ZVEZEK
ANGLEŠČINA	VELIK ZVEZEK S ČRTAMI, MAPA ZA DELOVNE LISTE A ₄
GEOGRAFIJA	VELIK ZVEZEK S ČRTAMI, ATLAS ZA OŠ IN SREDNJE ŠOLE
ZGODOVINA	VELIK ZVEZEK S ČRTAMI
DOMOVINSKA KULTURA IN ETIKA	VELIK ZVEZEK S ČRTAMI
BIOLOGIJA	VELIK ZVEZEK S ČRTAMI
KEMIJA	VELIK ZVEZEK S ČRTAMI - DEBEL (da bo za 8. in 9. razred)
TEHNIKA IN TEHNOLOGIJA	NALIVNO PERO IN/JALI KEMIČNI SVINČNIK, GEO TRIKOTNIK, TEHNIČNI SVINČNIK, NAVADNI SVINČNIK (HB), ŠILČEK, RADIRKA, KVALITETNO ŠESTILO, MAPA ZA VSTAVLJANJE DELOVNIH LISTOV A ₄ (lahko uporabljate isto kot pri drugih predmetih) <i>Učenci lahko uporabljajo pripomočke, ki jih uporabljajo pri drugih predmetih.</i>
LIKOVNA UMETNOST	SVINČNIK 2B in 3B, DRŽALO, PERO (ali damsko ali redis), TUŠ (barva po izbiri), 4x A ₄ papir šelešamer blok A ₃ , TEMPERA BARVE (rumena, rdeča, modra, bela in črna), LONČEK ZA VODO, PALETA, KRPA, VREČKA ZA SHRANJEVANJE V KATERI BO ŠKATLA Z LIKOVNIM PRIBOROM <i>Učenci lahko uporabljajo dobro ohranjene pripomočke iz prejšnjih let.</i>
ŠPORT	KRATKE HLAČE IN KRATKA MAJICA, v hladnejših dnevih lahko tudi TRENIRKO IN MAJICO Z DOLGIMI ROKAVI. ČISTI ŠPORTNI COPATI ALI ŠOLSKI COPATI. Po želji so učenci lahko tudi bos.
ITALIJANŠČINA	DEBELEJŠI VELIK ČRTAN ZVEZEK (lahko od prejšnjega šolskega leta)
OSTALE POTREBŠČINE: ŠOLSKE COPATE, PAPIRNATI ROBČKI, <u>STEKLENIČKA</u> ali <u>PLASTENKA ZA PITJE VODE - 0,5 L</u>	

**VSE ŠOLSKE POTREBŠČINE NAJ BODO OPREMLJENE Z IMENOM IN PRIIMKOM UČENCA (nalepka ali napis z alkoholnim flomastrom).
PRAV TAKO NAJ BODO OVITI IN OZNAČENI TUDI ZVEZKI, DELOVNI ZVEZKI IN UČBENIKI.**